

西安旅游心得



10月21日——10月24日，公司安排了为期四天的西安旅游...

财政收入，为当地居民增加了稳定的利润收入。下午参观了华清池以及西安事变旧址...

第三天我们来到法门寺。法门寺里存放着佛的一颗中指手集。法门寺内有十八罗汉...

第四天我们上午乘车来到回民街，享受地方特色美食，例如老酸奶、肉夹馍等...

我很高兴加入森信集团，感谢公司安排我们参加这次活动，这也体现了森信“家”的文化...

图并文 / 天津明月湾项目部 黄海林

董事长王文其每日心语分享

如果你有什么未完成的梦想，勇敢地去追逐吧，别让他一直搁浅。不论你是否成功...

成功后的幸福和快乐。古人说：“少不勤劳，老必艰辛；少能服劳，老必安逸”。人在小的时候所受的苦...

闯，请相信只要你用心浇灌，梦想自会开花结果。没有哪个人的生活是容易的，每个人都有每个人的委屈、挣扎、奋斗、辉煌...

《游古城、品古韵》



在中国有这么一句俗语：“看十年的中国在深圳，看百年的中国在上海，看千年的中国在北京...”

穿越历史在陕博 来到了陕西历史博物馆，我首先来到青铜器时代，一件件雕刻着鸟兽虫鱼、花草树木的青铜碗、青铜缸、青铜酒盅展现在眼前...

2018年

10月 森信之窗 WINDOW ON SENXIN

总第一百五十二期

农历戊戌[狗]年

新闻热线：65606818-8031

热线短号：6660



森信投资控股集团主办

本期8版

增进交流·加强合作

——上海市南通商会走访调研会员企业活动

为进一步发挥商会平台作用，加强商会与会员企业间的沟通交流，切实做好为会员企业搭建交流合作平台。10月10日，上海市南通商会秘书处...



会长王文其讲话

第一站，走访团来到了上海市虹铭装饰建筑工程有限公司，总经理范建辉热情接待了走访团一行...



会长王文其(中)、副会长崔建华(右3)、驻沪办主任陆春霞(左2)、虹铭装饰总经理范建辉(左3)、秘书长张彤(右2)合影留念

能够得到交流，会员之间相互帮助。王会长指出：要充分完善商会平台为企业搭建桥梁纽带，为进一步“增进交流·加强合作”打下良好的基础。

最后，会长总结道：经过一天的走访，深入企业，了解企业，与企业进行全方位地沟通，对今后商会工作进行部署。并感谢陆春霞主任、崔建华会长，以及所有参加此次走访活动的企业工作人员...

董事长王文其携全体董事祝员工生日快乐

- 11月1日 农历九月二十四 寿星:王海军 祝公司蒸蒸日上,家人幸福平安!

- 寿星:马志友 祝公司繁荣昌盛,家人平平安安!

- 11月13日 农历十月初六 寿星:许勤峰 祝公司蒸蒸日上,家人健康康!

- 祝祖国昌盛,公司发达,家人平安!

- 寿星:何开文 祝公司繁荣昌盛,家人身体健康!

奉献爱心,传递温暖

——王铭豪总裁代表公司接受敬老院锦旗



丹桂飘香，凉风含暖，2018年10月20日上午，虽几经推辞，虹口区曲阳路街道敬老院院长一行还是执意来到集团总部...

款、捐物，关心老人的晚年生活。方方面面的捐赠对董事长来说只是平常点滴之事，但在受赠对象看来却是盛意满满。锦旗代表了敬老院老人的谢意，也是虹口、曲阳大家庭对我司慈善举措的肯定...

图并文 / 副总经理 杨晨

增进交流·加强合作

——上海市南通商会海安组交流座谈会

上海市南通商会为深入了解会员企业经营状况及其更好的发展需求，充分发挥商会与会员企业搭建桥梁和纽带作用，进一步提升商会服务质量，更好地带领会员企业成长。上海市南通商会会长王文其、南通驻上海联络处主任陆春霞、上海市南通商会副会长刘军、上海市南通商会秘书长张彤、海安组会员企业27家以及部分企业代表于2018年10月22日星期一下午1:30分相聚在森信集团一楼会议室，举办了“增进交流·加强合作”海安组交流座谈会，一边听取会员意见，一边掌握会员企业动态。

交流会在倡议会员企业进一步拓展视野，搭建交流互助平台，寻求合作机遇，既可以加强会员企业之间在业务上的对接，也可以促进会员之间的友请、亲情、乡情。会长王文其指出：商会是一个平台，更是一个大家庭，要承接起会员与会员、企业与企业之间沟通交流的平台，促进会员企业更快更好的发展。

交流会上，会员企业依次介绍企业经营

况，深入交流自身体会、直抒胸臆探讨未来工作重点，交流了经营理念和管理经验，也提出了当前企业发展所面临的困境和困难。大家认为定期组织会员企业相互交流，是学习经验、共同探索新思路、促进沟通的好机会，今后会更加积极配合商会工作，参加商会活动，了解商会动态，促进商会健康快速的发展。

交流会上会长王文其、主任陆春霞做

出了重要讲话，并对商会工作做出指导：在今后的工作中，会员企业的相聚活动将会继续进行，进一步了解会员的需求，吸收并采纳会员提出的宝贵建议，更全面的发挥商会的桥梁纽带作用，紧密联系会员企业间的交流沟通，进一步凝聚感情，推动商会的各项工作全面登上新台阶。

图并文 / 上海市南通商会秘书处 张彤 王磊



会议结束后全体参会人员合影留念



王文其

增进交流·加强合作

——上海市南通商会如东组交流座谈会

2018年10月31日下午2点，在上海市南通商会会长王文其、南通驻沪联络处主任陆春霞、上海市南通商会如东副会长季卫东的带领下，15家如东籍的会员企业共同来到了位于上海市南京西路1468号中欣厦2楼的大金空调综合展示厅召开了上海市南通商会如东组交流座谈会。

会议开始之前由季卫东副会长做出讲话，介绍与会场地的基本情况，并邀请了大金空调上海营业部部长黄臻做欢迎致辞。黄臻表示，非常欢迎上海市南通商会会长、陆主任，以及各位会员、参会人员一行的到来。致辞结束后会议正式开始。

座谈会上，大家纷纷介绍自己的企业情况，从各个方面介绍了自己的业务方向，以及未来发展态势。并对商会工作提出了宝贵的建议。会员一致认为商会今后要继续关注会员企业发展情况，多联系多沟通会员企业，经常倾听会员企业意见反映和要求，切实帮助解决会员企业在生产经营发展中的一些问题。

为发挥商会搭建交流合作平台，促进会员企业快速发展的服务宗旨，王文其会长在座谈会上表示：商会会通过调研会员企业，促进交流合作，

为会员排忧解难，搭起桥梁，为会员企业服务，团结互助，和衷共济，不断扩大会员企业队伍。商会未来会建立多种行业分会、青创分会，扩大商会影响力，推动会员企业快速多样的稳步发展。

王会长还指出：商会的发展离不开会员企业的支持，希望大家的大力支持下把商会办好，争做最好、会员质量最高的商会。各位会员对王会长热情讲话产生共鸣，纷纷热烈鼓掌。

座谈会中大家几次掌声雷动，相互交流，相互探讨，拉近了彼此间的距离，促进了会员之间的情感、亲情、乡情。会议的最后，陆春霞主任在讲话中指出：商会是一个平台，更是一个大家庭，要架起会员与会员、企业与企业之间沟通交流的平台，促进会员企业更好更快地发展。回想起商会在成立之初经历的种种辛苦，打破的重重困难与障碍，上海市南通商会凝聚了

大家的心血与智慧，在未来的发展空间里希望各位会员同心协力、携手共赢、共同创造上海市南通商会的美好明天。

会议结束后，商会一行参会人员一同参观了大金空调综合展示厅，在季会长的带领下，讲解员仔细地讲解了展厅内所有展出的设施，让会员充分地感受到高端科技对我们生活的改变，参观结束后会议圆满结束。

图并文 / 上海市南通商会秘书处 张彤 王磊



王文其

日前，商会为进一步加强会员与会员企业之间的沟通联系、深入了解会员企业发展状况，深入探讨会员企业发展诉求，上海市南通商会以“增进交流·加强合作”为主题的交流座谈会于



集团公司再次组织员工分批赴长白山、西安旅游

为奖励表现突出员工，拓宽员工视野，让员工及家属们领略祖国大好河山、尽享美丽风光，10月10日——24日集团公司组织了3批共90名员工及家属赴长白山、西安观光旅游。这也是本年度第2批出去旅游的员工。

员工家属是企业成功的力量支柱，是企业不断发展的源泉。公司一直以来都把企业文化纳入企业发展的重要环节，组织员工旅游是发展企业文化的重要一环，也是公司的一大特色。由于行业的关系各部门员工工作都比较繁忙，与家属的交流机会也比较少，通

过此次愉快而难忘的旅游，大家不仅放松了心情，领略了灵山秀水，还加深了员工之间的了解与沟通，增进了彼此的友谊，提高了团队协作能力，也让员工小家庭得到团聚，增强了企业的凝聚力。

图并文 / 企业管理部 屈晓刚



致富思源，回馈社会——集团公司积极参加虹口区扶贫日活动

2018年10月17日下午14:00，在我国第五个“国家扶贫日”到来之际，由虹口区对口支援与合作交流工作领导小组、上海市虹口区慈善基金会、虹口区光彩事业促进会联合举办的以“精准扶贫，你我同行”为主题的扶贫募捐活动在凯德龙之梦虹口店（西江湾路388号）一楼外广场举行。虹口区常委、副区长张伟出席活动并作重要讲话，集团总裁王铭豪参加了本次活动。

党中央、国务院今年8月正式发布了《关于打赢脱贫攻坚战三年行动的指导意见》，吹响了全面脱贫攻坚的集结号、冲锋号！此次扶贫募捐活动旨在带动更多的爱心企业和社会力量，关注、关心并参与扶贫攻坚社会公益事业，让大爱善举形成一种良好的社会风气。在本次活动的捐赠环节中，我司集团总裁王铭豪代表公司捐赠壹佰万元，并代表爱心企业作表态发言。

王总在发言中提出，民营企业参与脱贫攻坚，是构建政府、市场、社会协同推进大扶贫格局的重要支撑。他号召全区企业家们积极投身“万企帮万村”精准扶贫的行动中，努力践行“致富思源，富而思进、扶贫济困、共同

富裕、义利兼顾、德行并重、发展企业、回馈社会”的光彩理念，尽己所能，奉献爱心，更好地发挥虹口企业优势，为助力对口地区打赢脱

贫攻坚战作出更大的贡献。

文 / 行政办 顾闻 图 / 副董事长 王铭豪



捐款环节



集团总裁王铭豪作表态发言

万丈高楼平地起，众志成城为建设

——江湾医疗用房项目主体结构顺利封顶

2018年10月9日清晨，伴随着最后一方混凝土的浇筑到位，在业主、监理及参建各方的见证下，江湾社区A01B-04地块新建医疗用房项目主体结构顺利封顶。

江湾社区A01B-04地块新建医疗用房项目位于上海市虹口区江湾南路249号，东侧毗邻三门路。项目总建筑面积139540平方米，其中地下三层建筑面积59120平方米，地上共有三个单体，分别为急诊楼、感染楼和门诊综合楼，建筑面积为80420平方米。门诊综合楼按结构又划分为门诊楼、行政科研楼和医技病房楼三个单体。该医疗用房项目建成后将为上海市第四人民医院，集医疗、科研、教学功能为一体，以肿瘤、心脑血管、微创外科、创伤急救、妇幼保健为特色的大学附属医院。

在各级领导的关怀与支持下，在项目全体员工的努力下，在所有参建单位的配合及一线工友们的辛勤劳作下，经历了838个日日夜夜，克服了渣土清运、轮车限行、高温停工、台风疏散等一系列不利条件的的影响，江湾医疗用房项目迎来了关键节点——主体结构封顶！

主体结构的封顶也标志着工程正式进入二结构、机电安装及装饰装修施工阶段。项目部全体成员表示，将以更加饱满的热情投入到工作中，确保高质量、优质履约，争创上海市白玉兰奖。

图并文 / 江湾医疗项目部 冯淑宝



上海市建筑施工企业安全生产许可证“告知承诺+证书电子化”即将上线

按照上海市住房和城乡建设管理委员会《关于本市建筑施工企业安全生产许可证告知承诺电子化审批的通知》(沪建质安【2018】623号)的要求,上海市建筑施工企业安全生产许可证告知承诺电子化审批系统将于二〇一八年十一月一日正式启用,特别注意一下事项:

- 一、二〇一八年十月二十七日起,原建筑施工企业安全生产许可证网上申报系统关闭。此前已经到受理窗口受理的申请事项,按照原审批程序完成审批,按照新程序领取安全生产许可证电子证书。未到受理窗口受理的事项,按照告知承诺电子化审批程序重新申请。
- 二、已经取得安全生产许可证且在有效期内的企业,可以通过新程序领取与纸质安全生产许可证有效期一致的电子证书。企业办理施工资质证书信息变更事项后,不再办理纸质安全生产许可证变更栏打印,可直接按照新程序重新领取安全生产许可证电子证书。



下转第五版



上接第四版



